

## **Иск против «Азии Плюс» отклонен**

Суд района Фирдавси г.Душанбе рассмотрев дело по иску г-ки С.Сафаровой против газеты «Азия плюс» отклонил его.

Свое решение председательствующая по делу судья Сарайё Гафурова вынесла 11 ноября. Мотивированную часть она передаст участникам процесса по истечению 5 дней, как это предусмотрено законом.

Напомним, основанием для иска Саломат Сафаровой стала статья «Охота на валютчиков», опубликованная на страницах "Азия плюс" (№30 от 30.09.09), где упоминалось имя ее сына.

В данной публикации корреспонденты газеты Р.Мирзобекова и Д.Гуфронов писали о нападениях, которые произошли в 2009 году на сотрудников обменных пунктов города Душанбе. Со ссылкой на пресс-службу МВД, «Азия плюс» сообщила о том, что в начале прошлого года правоохрнительными органами была задержана организованная преступная группировка под руководством Шавката Сафарова, более известного по кличке «Шамиль». Банда специализировалась в основном на грабежах обменных пунктов в Душанбе и Худжанде. В статье указывалось, что Верховный суд приговорил Сафарова к пожизненному сроку.

В своем иске Саломат Сафарова (мать Шавката Сафарова) утверждала, что на самом деле ее сына осудили на 25 лет, а после этой публикации, когда она прочла, что ее сына осудили на пожизненное заключение, ей стало плохо, так как восприняла это как смертный приговор ее сыну. В своем исковом заявлении она потребовала с газеты возместить ей моральный ущерб в размере около 12 тыс. сомони (порядка \$2.700).

Еще тогда главный редактор «Азия плюс» Марат Мамадшоев назвал данное дело не обоснованным, потому что, во-первых, ошибка была допущена не изданием, а во-вторых, не было злого умысла в материале.

«Мы со своей стороны, как только узнали, о том, что была допущена ошибка на страницах газеты не по нашей вине, дали исправление и уточнение. Поэтому я думаю, что у истца нет никаких правовых оснований на подобное заявление», - заявил тогда М.Мамадшоев.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**